

美累计新冠确诊病例数超2500万

全球逼近1亿

新华社消息 世界卫生组织昨日发布消息:截至欧洲中部时间24日15时43分(北京时间22时43分),全球确诊病例较前一日增加577301例,达到97464094例;死亡病例增加13688例,达到2112689例。来自美国约翰斯·霍普金斯大学的数据则显示:截至北京时间25日6时22

分,全球新冠确诊病例达99131815例,死亡病例为2127206例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达25109148例,死亡病例为418982例。

2020年11月3日以来,美国单日新增确诊病例连续保持在10万例以上。美国累计确诊病例从1000万例增至1500万例用

时29天,从1500万例增至2000万例用时24天,从2000万例增至2500万例用时23天。

以色列总理办公室24日发表声明说,该国决定自25日午夜起至31日暂停国际航班进出,以防变异新冠病毒传播。

英国首相鲍里斯·约翰逊22日说,一些证据

显示最早在英国发现的变异新冠病毒不但传播更快,“还可能与较高的病亡率相关”。他同时表示,证据显示该国目前正在使用的两款新冠疫苗对原有的新冠病毒以及变异新冠病毒都有效。

德国联邦政府22日将20多个国家和地区列入新

划分的新冠疫情高风险区,从24日起加强对高风险区入境者的核酸检测和隔离。为防止变异新冠病毒蔓延,比利时22日宣布在1月27日至3月1日期间,禁止一切“非必要”跨境旅行。

埃及卫生与人口部部长哈拉·扎耶德24日宣布,埃及将于25日开始为医护

人员接种中国国药集团新冠灭活疫苗。

摩洛哥卫生部22日发布公告说,摩洛哥正式批准在摩紧急使用中国国药集团新冠灭活疫苗。公报说,摩卫生部下属的国家授权委员会在认真评估国药集团新冠疫苗后做出上述决定,该授权有效期为12个月。

冰雪乐趣

1月24日,孩子们在白俄罗斯首都明斯克郊区的民族建筑博物馆内乘坐滑雪气垫圈,感受雪趣。正值隆冬时节,博物馆举办主题游园活动,让人们感受白俄罗斯传统冰雪文化的乐趣。

(据新华社报道)



福彩“快乐8”登陆内蒙古 带您怀揣梦想迎新年

新年新气象,新年新希望。福利彩票新生电脑票游戏“快乐8”,在大家的翘首期盼中,载着满满的快乐与惊喜登陆我区彩市。1月12日,该款游戏将在全区首批试点销售站正式上市销售。

该款游戏亮点纷呈:

一、大奖奖金与双色球比肩,最高可中500万元

“快乐8”游戏玩法多样、中奖体验好、开奖号码多。彩民可从1至80共八十一个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每注金额人民币2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,其中,“选十”玩法,最高奖金可达500万元。

二、玩转“快乐8”,只需记住“80”“20”“10”“3”“2”“1”六个数字

1. 80个备选号码;

2. 20个开奖号码;

3. 10种玩法,从“选一”到“选十”;

4. 3种投注方式:“单式”“复式”“胆拖”;

5.2元一注;

6.1天开奖一次。



可达25%。十种玩法任您选择,圆您十个中奖梦想。

四、现场网络直播开奖,随时了解开奖信息

“快乐8”是中国福利彩票推出的首款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的基诺型彩票,也是福利彩票首次尝试仅通过网络渠道进行直播开奖的彩票游戏。该款彩票每天开奖一次,各位彩民朋友可在每晚21:30,通过中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网等网站观看“快乐8”游戏开奖直播。

彩票虽小,但每一张都承载着希望与梦想。“快乐8”游戏的上市发行,将为福利彩票注入新的市场活力,在推广基诺型彩票游戏、丰富彩票市场游戏产品、助力福事业和公益事业等方面发挥重要作用。十种玩法,承载着十种梦想,让它带着您快乐出发吧!

“快乐8”游戏详情,可见销售站内海报,也可登陆“内蒙古福彩”APP、“内蒙古福彩”微信公众号,或到站内“一体机”上进行查询。

三、十种玩法
分别设奖,圆您十个梦想

“快乐8”游戏按照不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”等奖等奖项。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址:www.nmlottery.com.cn
咨询电话:0471-5182871

特朗普弹劾案审理在即 国会议员受到死亡威胁

新华社信息 美国国会参议院审理前总统唐纳德·特朗普的弹劾案前,多名国会议员受到人身安全威胁,包括死亡威胁。

美联社24日以美国一名不愿公开姓名的政府官员为消息源报道,联邦执法人员正在调查针对多名国会议员的一系列人身攻击和死亡威胁言论。这些言论主要在互联网散播,内容包括特朗普弹劾案审理期间在这些议员往返国会大厦的途中发动袭击,言论的具体度和可信度各不相同。

特朗普支持者6日就总统选举结果在首都华盛顿示威,许多人冲进国会大厦,与警方发生冲突,导致一名国会警察和4名示威者死亡。

民主党掌控的众议院13日通过针对特朗普的弹劾条款,指控他“煽动叛乱”,定于25日把弹劾条款送交参议院审理。控辩双方陈述将于2月8日那周开始。

参议院共有100名议员,民主党籍和共和党籍议员各半。根据美国宪法,至少三分之二参议员支持才能将特朗普定罪。在众议院的弹劾中,10名共和党籍议员倒戈支持弹劾。

迄今130多人因冲击国会受到检察部门指控,多人因涉嫌在网上发布威胁议员的帖子被逮捕。

执法人员20日逮捕得克萨斯州男子加勒特·米勒,指控他冲击国会并在

社交媒体威胁杀死民主党籍众议员亚历山德里娅·奥卡西奥-科尔特斯。检方说,米勒在网上发布大量威胁言论,曾就一段示威人群离开国会大厦的社交媒体视频留言:下次我们带枪吧。

为确保拜登20日顺利就职,联邦政府从各州调集大量国民警卫队士兵进入华盛顿。就职仪式结束后,一些国民警卫队士兵开始撤回各州。

那名不愿公开身份的官员说,对特朗普的弹劾审理在即,由于担忧议员人身安全和国会大厦可能再遭暴力冲击,国会警察和其他联邦执法部门坚持要求数以千计国民警卫队士兵继续驻留华盛顿。

墨西哥总统洛佩斯确诊感染新冠病毒

新华社消息 墨西哥总统洛佩斯24日通过社交媒体推特宣布自己确诊感染新冠病毒。

共事保持关注,墨西哥内政部长奥尔加·桑切斯将暂时代替他召开总统府例行新闻发布会。

近日,洛佩斯曾赴新莱昂州和圣路易斯波托西州等地出席活动。

据当地媒体报道,此

前已有多名墨西哥总统府工作人员及内阁成员新冠病毒检测结果呈阳性。

据墨西哥卫生部公布的数据,截至24日,该国累计确诊病例1763219例,累计死亡149614例。

(吴昊)

呼和浩特供电局停电通知

因计划检修,以下出线需要停电,请有关用户做好生活和工作方面的安排。

● 2月02日 8:30~14:00 公喇嘛变956盛乐Ⅱ回线31#杆后段

停电范围:雅达幕村、丹代村、克略村等用户

● 2月02日 8:30~13:00 东郊变922爱民路线

停电范围:中华家园、丽苑小区、名都枫景、三十四中、人和小区等用户

● 2月02日 14:00~18:00 海东变969构件街线

停电范围:幸福小区、丽苑阳光城、少年宫、名都枫景、家和小区、教育小区、筑府城、青山水恋小区等用户

● 2月03日 8:30~18:00 海东变956安华线

停电范围:公安厅家属院、二五三家属院、工大家属院、长城新苑、国华小区等用户

● 提示:1、凡有自备发电机的用户,必须高度重视安全,严禁向停电的检修线路倒送电。2、工作结束后有可能提前送电,严禁未办理工作票擅自检修线路设备。3、如遇恶劣气候,停电日期另行安排。

咨询电话:95598